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IT GB DE
Con prestazioni importanti in termini di pressioni Countless configurations in multiple sizes: Unzdhlige Konfigurationen in verschiedenen
e temperature (+300°C), sono realizzati in una nipples, reductions, plugs, T, L, hose adaptors. GréBen: Nippel, Reduzierungen, Stopfen, T- und
ampia gamma base. Filettarure BSPT, BSPP e High performances in pressure and temperatures L-Verschraubungen, Schlauchtiillen, etc. Hohe
Metriche. (+300°C). Leistungen im Druck- und Temperaturbereich
Completano la gamma un’importante serie Sharp threads BSPT, BSPP & Metric. (+300°C).
di manifold di distribuzione in alluminio e di . . . Préizise Gewinde: BSPT, BSPP und metrisch.
silenziatori in bronzo sinterizzato e materiali Aluminium manifolds and silencers complete Verteilerblécke aus Aluminium und Schallddmpfer
plastici. the range. runden das Angebot ab
Principali vantaggi Main advantages Hauptvorteile
- Gamma completa M5 - 1” - Complete Range M5 - 1 - Vollstéindiges Sortiment M5 - 17
Filettati e portagomma - All Fluids compatible - Kompatibel mit allen Medien
- Compatibilita numerosi fluidi industriali - Mechanical Resistance - Mechanische Festigkeit
- Robustezza meccanica - Standard and Bayonet connection - Standard and Bajonett Anschluss
- Versione attacchi a baionetta standard - Silicon Free - Silikonfrei
- Silicon Free
Applicazioni Applications Anwendungen
- Aria Compressa - Compressed Air - Druckluft
- Automazione Pneumatica - Pneumatic Automation - Pneumatische Automation
- Circuiti acqua industriale - Industrial water circuits - Industrielle Wasserkreisldufe
- Gas inerti, vapore, fluidi - Inert Gases, Fluids, Steam - Inertgase, Fliissigkeiten, Dampf
- Vuoto - Vacuum - Vakuum
FR ES PT

Performances elevées en terme de pression et de
température (+ 300 °C).

Filetages BSPT, BSPP et métrique.

Les nourrices de distribution en aluminium et les
silencieux complétent la gamme.

Pincipaux avantages

- Gamme compléte M5 - 1”

- Tous fluides compatibles

- Résistance mécanique

- Standard et raccords Baionnettes

- Sans silicone

Applications

- Air comprimé

- Automatisatismes pneumatiques
- Circuits d’eau industrielle

- Gaz neutres, vapeur

- Vide

Con importantes prestaciones en términos de presién
y temperatura (+300°C), son realizados en una amplia
gama base. Roscas BSPT, BSPP y Métricas.

Completan la gama una importante serie de regletas
de distribucioén en aluminio y de silenciadores en
bronce sinterizado y material pldstico.

Principales ventajas

- Gama completa M5-1" - roscados y espiga

- Compatibilidad con numerosos fluidos industriales
- Robustez mecdnica

- Versién conexion a bayoneta standard

- Libres de silicona

Aplicaciones

- Aire comprimido

- Automatizacién neumdtica
- Circuitos de agua industrial
- Gases inertes, vapor, fluidos

- Vacio

Incontdveis configuragbes em diversos tamanhos:
niples, redugées, plugs, T, L, Espigbes para
mangueiras.

Itens para alta pressdo e alta temperatura (+300°C).
Roscas precisas: BSPT, BSPP & Métrica, manifolds
em aluminio e silenciadores completas o range de
produtos.

Principais vantagens

- Completo Range de tamanhos : de M5a 1"
- Compativel com todos os fluidos

- Resisténcia Mecdnica

- Conexdes do tipo standard e baioneta

- Livre de Silicone

Aplicacées

- Ar Comprimido

- Automagéo Pneumdtica

- Circuitos de Agua Industrial
- Gases Inertes, Fluidos, Vapor

- Vdcuo
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE
REACHY +
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

La maggior parte degli articoli di questa serie é
composta da un unico particolare in

OT UNI EN 12164/5 CW 614/7N e subisce un
trattamento galvanico di nichelatura.

Articoli prodotti in materiali diversi, verranno specificati
all"interno del catalogo.

La majeure partie des raccords de ce chapitre est
fabriquée en laiton OT UNI EN 12164/5 CW 614/7N et
traités par nickelage.

Les autres matériaux sont précisés dans le catalogue sous
[‘article concerné.

Matériaux et Composants

Materiales y Componentes

La mayor parte de los articulos de esta serie estd
compuesta de un solo material latén

(OT UNI EN 12164/5 CW 614/7N) sometido a un
tratamiento galvdnico de niquelatura.

Articulos producidos en materiales diversos, vendrdn
especificados al interior del catdlogo.

Misura Pressione consigliata
Size Pressure advised
Grosse Empfohlener druck

Dimensions Pression conseillée
Medida Presién recomendada
Tamanho Pressdo aconselhada

1/8 -0.99 bar ~ 150 bar

1/4 -0.99 bar ~ 100 bar

3/8 -0.99 bar ~ 75 bar

1/2 -0.99 bar ~ 50 bar

3/4 -0.99 bar ~ 85 bar

1" -0.99 bar ~ 80 bar

A

Materiais e Componentes

A maior parte dos itens desta série é fabricada em
OT UNIEN 12164/5 CW 614/7N e passa por um
tratamento galvanico de niquelamento.

Itens produzidos com materiais diferentes, estardo
especificados no catdlogo.

Temperature massima

Maximum temperature

Maximum temperatur

Température maximale

Temperatura mdxima

Temperatura mdxima

+300 °C
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Fluidi compatibili
( ) Acqua / Olio / Aria compressa
Fluidi in genere per I'impiantistica idraulica, oleodinamica,

idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Geeignete Medien
Wasser / Oel / Druckluft

Medien im Allgemeinen fiir hydraulische-,
hydropneumatische- und pneumatische Anlagen, usw.

Fluides compatibles
Eau/Huile / Air comprimé

Fluides courants utilisés en hydraulique et pneumatique,
etc.

Fluidos compatibles
Agua / Aceite / Aire comprimido

Fluidos en general para los campos hidrdulicos,
neumdticos y oleodindmicos, etc.

Fluidos compativeis
Agua / Oleo / Ar comprimio

Fluidos em geral para aplicacées hidrdulicas,
oleodinamicas, hidropneumdticas, etc.

Tubi di Collegamento

Tubi e raccordi in genere.

Tubes Conseillés Tubos de Conexion Tubos de Conexdo

Raccords et tubes compatibles. Tubo y racordaje en general. Tubos e conexdes em geral.

Filettatura

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

NPTF conforme ANSI B1.20.5

Filetages Roscas Roscas

Filetage conique conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999. Gas cénica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999. Gas cénica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. Gas paralela conforme SO 228 Classe A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262. Meétrica conforme ISO R/262. Meétrica conforme ISO R/262.

NPTF conforme: ANSI B1.20.5 NPTF conforme ANSI B1.20.5 NPTF conforme ANSI B1.20.5
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Code A B L CH Pack.
NIPPLE (TAPER) 176-0978 1/8 75 19.5 12 10
NIPPLO CONICO 176-0979 1/4 1 27 14 10
DOPPELNIPPEL KONISCH
176- 11. 2 17 1
MAMELON DOUBLE CONIQUE 6-0980 3/8 > 8 0
MACHON CONICO 176-0981 1/2 14 335 22 10
NIPLE COM ROSCA CONICA 176-0982 3/4 16.5 40 27 10
176-0984 1” 19 46.5 34 10
A
[T
A
Code A B L CH Pack.
NIPPLE (PARALLEL) 176-2133 M5 4 115 8 10
ggf;I-E(L)N(/:fI’I/;g\LI 352/?/%/%/5&/ 176:0985 8 6 163 1 10
MAMELON DOUBLE, CYLINDRIQUE 176-0986 1/4 8 21 7 10
MACHON CILINDRICO 176-0987 3/8 9 23 19 10
NIPLE COM ROSCA PARALELA 176-0988 1/2 10 25.5 24 10
A
‘ - e LT
A
Code A A1l B C L CH Pack.
REDUCING NIPPLE (TAPER) 176-0995 1/8 14 75 11 235 14 10
NIPPLO DI RIDUZIONE CONICO 176-0989 1/8 3/8 75 115 24 17 10
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH 1760990 1/a 3/8 1 s 275 17 10
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE e ] \a i 0 14'1 : i :
MACHON CONICO DE REDUCCION 6-099 I / 30.5 0
NIPLE DE REDUCAO COM ROSCA CONICA 176-0992 3/8 12 ms5 14 3 22 10
176-0993 12 3/4 14 165 375 27 10
X 176-0994 3/4 17 165 19 44 34 10
» CH
Al
Code A A1l B L CH Pack.
REDUCER (PARALLEL) 176-2134 M5 1/8 4 145 14 10
R'gg:(!j??g C"-G'NDR'CD’} o 176-0996 1/8 1/8 6 17 14 10
VE ERUNG ZYLINDRISCH
GROSSISSEUR, CYLNDRIOUE 176-1004 1/8 1/4 6 205 17 10
UNION CILINDRICA MACHO - HEMBRA 176-0997 1/8 3/8 6 215 22 10
REDUCAO COM ROSCA PARALELA 176-0998 1/4 1/4 8 225 17 10
176-1000 1/4 3/8 8 235 2 10
176-1001 1/4 1/2 8 265 26 10
A 176-1002 3/8 3/8 9 245 2 10
176-1003 3/8 1/2 9 275 26 10

o




RS[EYE) NICKEL-PLATED BRASS ADAPTORS

Code A A1l L B CH Pack.
EXTENSION (PARALLEL) 176-1005 1/8 1/8 22 6 14 10
\'j?fg;xgg?ﬁ ﬁg-lzﬁmlocf:/\sm 176-1008 1/8 1/8 32 6 14 10
RALLONGE EGALE, CYLINDRIQUE 176-1006 174 /4 35 8 17 10
PROLONGACION CILINDRICA 176-1007 174 /4 51 8 v 10
PROLONGAMENTO COM ROSCA PARALELA
ﬁ
cH
Al
Code A A1l B L CH Pack.
REDUCER (TAPER) 176-1010 1/4 1/8 11 16 14 10
RIDUZIONE CONICA 176-1011 3/8 1/8 115 16.5 17 10
REDUZIERUNG KONISCH
p 176-1012 3/8 1/4 11. 16. 17 1
REDUCTION, CONIQUE /2 / > 65 0
REDUCCION CONICA 176-1013 1/ 1/4 14 19.5 22 10
REDUCAO COM ROSCA CONICA 176-1014 1/2 3/8 14 19.5 22 10
176-1016 3/4 3/8 16.5 235 27 10
176-1017 3/4 1/2 16.5 235 27 10
A
e b T
n ]
Code A A1l B L CH R C  Pack.
REDUCER (PARALLEL) WITH NBR O-RING 1018 Vs ms 54 94 13 8 3 10
REDUSERUNG ZYLNDRISCH MITNGR O-RNG. 1761026 14 M5 7 1116 20 6 10
REDUCTION CYLINDRIQUE AVEC JOINT TORIQUE NBR 176-1019 Va4 18 55 11 16 20 6 10
REDUCCION CILINDRICA CON TORICA NBR 176-1020 3/8 178 65 126 20 70 10 10
REDUCAO COM ROSCA PARALELA COM ROSCA PARALELA E O-RING NBR 176-1022 3/8 1/4 65 126 20 40 9 10
A 176-1027 1/2 1/8 95 145 25 130 12 10
176-1023 1/2 1/4 96 146 25 130 12 10
CH ] 176-1024 1/2 3/8 96 146 25 110 12 10
- 176-1028 3/4 1/4 1 16 34 130 12 10
= 176-1029 3/4 3/8 1 16 34 130 12 10
N 176-1025 3/4 172 111 16 34 110 12 10
R = Coppia di rottura (Nm) C = Coppia consigliata
Breaking Torque (Nm) Recommended Torque (Nm)
Abscherdrehnmoment (Nm) Empfohlenes Drehmoment (Nm)
Couple de Rupture (Nm) Couple de Serrage (Nm)
Par de Rotura (Nm) Par Aconsejado (Nm)
Torque de Ruptura (Nm) Torque Recomendado (Nm)
min max
m Temperature -20°C +80°C
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Code A B L CH1 CH2 Pack.
MALE ORIENTING NIPPLE WITH OR (PARALLEL) 176-1030 18 55 25 14 13 10
NIPPLO MASCHIO CILINDRICO ORIENTABILE CON OR 176-1031 1/4 7 29 17 16 10
DOPPELNIPPEL ZYLINDRISCH EINSTELLBAR 1761032 3/8 8 33 20 20 10
MAMELON DOUBLE ORIENTABLE BSPP AVEC JOINT TORIQUE
UNION MACHO CILINDRICO ORIENTABLE CON OR 176-1033 172 95 37 25 25 10
NIPLE MACHO ROSCA PARALELA ORIENTAVEL COM O-RING 176-1034 3/4 1 48,5 34 34 10

A Articolo non nichelato.

’—“ Article not nichel-plated.
Artikel nicht vernickelt.

EEL Article non nickelé.
Articulo no niquelado.
CH1 Item ndo niquelado.
- min max
CH2
R m Temperature -20°C +80°C
.
Code A L CH Pack.
SLEEVE 176-2135 M5 11 8 10
MANICOTTO 176-1035 1/8 15 14 10
MUFFE 176-1036 1/4 2 17 10
MANCHON
MANGUITO 176-1038 3/8 24 22 10
LUVA 176-1039 1/2 30 26 10
176-1040 3/4 32 32 10
A
Code A A1 L CH Pack.
REDUCING SLEEVE 176-2136 M5 1/8 13 14 10
MANICOTTO DI RIDUZIONE 176-1047 1/8 1/4 19 17 10
MUFFE REDUZIERT 176-1041 1/8 3/8 20 22 10
MANCHON INEGAL 176.1042 a , 5 .
MANGUITO DE REDUCCION 6-10 / 3/8 3 0
176-1045 3/8 12 275 24 10
176-1046 1/2 3/4 30 30 10
A
| c
Al
Code A B CH Pack.
MALE PLUG (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED ANv NDEASRING e 4 6 10
TAPPO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO CON O-RING NBR 176-1048 1/8 6 85 14 5 10
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH INNENSECHSKANT MIT O-RING NBR 176-1049 1a 8 1 17 6 10
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT NBR 176.1 5 5 :
TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO INTERIOR CON TORICA NBR 6-1050 3/8 2 & 0 8 0
TAMPAO MACHO COM ROSCA PARALELA E SEXTAVADO INTERNO (O-RING EM NBR) 176-1051 172 10 13.5 25 10 10
min max
m Temperature -20°C +80°C
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MALE PLUG (PARALLEL)

TAPPO MASCHIO CILINDRICO
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH
BOUCHON A 6 PANS MALE, CYLINDRIQUE
TAPON MACHO CILINDRICO

TAMPAO MACHO COM ROSCA PARALELA

MALE PLUG (TAPER)

TAPPO MASCHIO CONICO
GEWINDESTOPFEN KONISCH
BOUCHON A 6 PANS MALE, CONIQUE
TAPON MACHO CONICO

TAMPAO MACHO CONICA

o LT

MALE PLUG (TAPER)

TAPPO MASCHIO CONICO
GEWINDESTOPFEN KONISCH

BOUCHON A 6 PANS CREUX, CONIQUE

TAPON MACHO CONICO HEXAGONO INTERIOR
TAMPAO MACHO COM ROSCA CONICA

|

(o

[

MALE HOSE ADAPTER (TAPER)

PORTAGOMMA MASCHIO CONICO
SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. KONISCH
DOUILLE ANNELEE, CONIQUE

ESPIGA MACHO CONICA

ESPIGAO COM ROSCA MACHO CONICA

Code A B L CH Pack.
176-1052 1/8 6.5 10 14 10
176-1053 1/4 9 13 17 10

* Installabile anche con cacciavite
Can be also installed with a screwdriver
Kann auch mit einem Schraubendreher angebracht werden
Peut étre installé avec un tournevis
Se puede instalar con destornillador
Pode ser instalado com chave de fenda

Code A B L CH Pack.
176-1052 1/4 1 15 14 10
176-1053 3/8 11,5 15,5 17 10

Code A B H CH Pack.
176-1054 1/8 7.5 5 5 10
176-1055 1/4 10 7 6 10
176-1056 3/8 1" 7 8 10
176-1057 1/2 13 8 10 10

Code A A1l B C L CH  Pack.
176-2014 4 1/8 19,5 75 32 12 10
176-2015 6 1/8 19.5 7.5 32 12 10
176-2017 7 1/8 19.5 7.5 32 12 10
176-2016 7 1/4 19.5 1" 355 14 10
176-2020 10 1/8 19.5 7.5 32 12 10
176-2021 10 1/4 19.5 1" 35.5 14 10
176-2022 10 3/8 19.5 1.5 36 17 10
176-2023 12 3/8 19.5 1.5 36 17 10
176-2025 16 3/8 19.5 11.5 36 17 10
176-2026 16 1/2 19.5 14 39 22 10
176-2027 16 3/4 19.5 16.5 435 27 10
176-2028 18 3/8 19.5 1.5 36 19 10
176-2030 18 1/2 19.5 14 39 22 10
176-2029 18 3/4 19.5 165 435 27 10
176-2019 25 3/4 30 145 515 27 10
176-2031 25 1” 30 16 535 34 10
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Code A A1 B C L CH Pack.

MALE HOSE ADAPTER (PARALLEL) WITH O-RING 1762038 P s 20 8 345 16 10

PORTAGOMMA MASCHIO CILINDRICO CON O-RING 176-2032 7 1/4 20 8 345 16 10

SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. ZYLINDRISCH MIT O-RING 176-2033 8 s 20 6 31 13 10
DOUILLE ANNELEE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT TORIQUE

ESPIGA MACHO CILINDRICA CON TORICA 176-2034 8 174 20 8 345 16 10

ESPIGAO COM ROSCA MACHO PARALELA E O-RING 176-2039 8 3/8 20 9 355 19 10

176-2040 10 174 20 8§ 345 16 10

s 176-2041 10 3/8 24 9 395 19 10

176-2042 10 12 22 10 395 24 10

176-2035 12 14 20 8 345 16 10

o 176-2037 13 12 2 10 395 24 10

. 176-2036 17 12 24 10 415 24 10

&% min max
UT m Temperature -20°C + 80 °C

Code A B Cmx D E CHI CH2 Pack
BULKHEAD CONNECTOR 176-2043 M5  MIOx1 7 105 35 14 14 10
RACCORDO DI ATTRAVERSAMENTO 176-2044 1/8 Mi6x15 10 14 4 22 19 10
SCHOTTVERSCHRAUBUNG 176-2045 14 M20x15 16 21 4 27 24 10
TRAVERSEE DE CLOISON 5
RACOR PASATABIQUES 176-2046 3/8 M26x15 15 21 5 32 30 10
CONEXAO PASSA-MURO
CH2 CH1
‘ ﬂ I ]«
%L
El D
Code A B L2 L1 C CH Pack.
FEMALE TEE 176-1058 1/8 85 195 39 13 12 10
RACCORDO AT FEMMINA 176-1060 1/4 11 245 49 165 13 10
T-VERSCHRAUBUNG INNENGEW. 176-1061 3/8 12 27 54 205 16 10
TE EGAL FEMELLE 1761062 i : 5 P 5 :
RACOR A T HEMBRA 6-106 / 5 3 6 55 20 0
CONEXAO EM “T" COM ROSCA FEMEA 176-1063 3/4 165 365 73 325 27 10
L1
%
=y El
A
Code A B B1 C L CH Pack.
CENTRE LEG MALE TEE 176-1064 1/8 8 85 175 39 12 10
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. MITTIG
TEEGAL FEMELLE. CENTREMALE 176-1067 3/8 115 12 255 54 16 10
RACOR A T MACHO CENTRAL 176-1068 1/2 14 15 295 64 20 10
CONEXAQ EM “T" COM ROSCA MACHO CENTRAL 176-1069 3/4 145 165 32 73 27 10
176-1070 17 168 19 39 90 30 5
L
o
1 -
RN
7| < El
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OFF SET MALE TEE

RACCORDO A T MASCHIO LATERALE
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. SEITLICH

TE EGAL FEMELLE, EN BOUT MALE

RACOR A TMACHO LATERAL

CONEXAO EM “T" COM ROSCA MACHO LATERAL

e

MALE ELBOW

RACCORDO A L MASCHIO
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSENGEW.
FQUERRE MALE

RACOR A L MACHO

CONEXAO EM ‘" COM ROSCA MACHO

FEMALE ELBOW

RACCORDO A L FEMMINA
WINKELVERSCHRAUBUNG INNENGEW.
EQUERRE FEMELLE

RACORA L HEMBRA

CONEXAO EM "L COM ROSCA FEMEA

MALE-FEMALE ELBOW

RACCORDO A L MASCHIO-FEMMINA
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNENGEW.
FQUERRE MALE-FEMELLE

RACOR A L MACHO - HEMBRA

CONEXAO EM ‘1" MACHO-FEMEA

B

—f
L)

CH

>

Code A B B1 C L CH Pack.
176-1071 1/8 8 8.5 19.5 37 12 10
176-1072 1/4 11 11 245 47.5 13 10
176-1073 3/8 11.5 12 27 525 16 10
176-1074 1/2 14 15 32 61.5 20 10

Code A B L CH Pack.
176-1075 1/8 7.5 18 1 10
176-1076 1/4 1 24 13 10
176-1077 3/8 12 27 17 10
176-1078 1/2 14 29.5 20 10

Code A B L CH Pack.
176-1079 1/8 8.5 21 1 10
176-1080 1/4 11 25.5 13 10
176-1081 3/8 11.5 28 17 10
176-1082 1/2 15 32 20 10
176-1083 3/4 16.5 36.5 27 10

Code A B B1 C L CH Pack.
176-1084 1/8 75 85 21 18 11 10
176-1085 1/4 11 11 255 24 13 10
176-1086 3/8 11.5 12 28 27 17 10
176-1088 1/2 14 15 32 29.5 20 10
176-1089 3/4 14.5 16.5 36.5 32 27 10

B1

10
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CENTRAL MALE Y 90°

RACCORDO A Y 90° MASCHIO CENTRALE
Y-VERSCHRAUBUNG 90° AUSSEN-/INNENGEW.
Y EGAL A 90° MALE AU CENTRE

RACOR A'Y 90° MACHO CENTRAL

CONEXOES EM “Y” 90° ROSCA MACHO CENTRAL

90Y

o
<

B1

FEMALE Y 90°

RACCORDO AY 90° FEMMINA
Y-VERSCHRAUBUNG 90° INNENGEW.
Y EGAL FEMELLE

RACORA'Y 90° HEMBRA

CONEXAO EM "Y" COM ROSCA FEMEA

ALUMINIUM TEE CROSS

RACCORDO A CROCE IN ALLUMIMIO
KREUZVERTEILER AUS ALUMINIUM

CROIX DE DISTRIBUTION EN ALUMINIUM
RACOR A CRUZ EN ALUMINIO

CONEXAO CRUZETA EM ALUMINIO

ALUMINIUM DISTRIBUTION MANIFOLD

Code A B CH Pack.
176-1090 1/4 1 37 17 10
176-1091 3/8 11.5 12.5 46 22 10
176-1092 1/2 14 16.5 58 26 10

Code A B L CH Pack.
176-1094 1/8 85 33 14 10
176-1095 1/4 11 37 17 10
176-1096 3/8 11.5 46 22 10
176-1097 1/2 14 58 26 10

Code A L C Pack.
176-1098 1/4 40 6.5 55 10
176-1099 3/8 50 7.5 5.5 5
176-1101 1/2 50 7.5 5.5 5

Code A B n° C D L1 L2 L d Pack.
176-1102 3/8 1/4 3 22 30 36 20 112 55 5
176-1103 3/8 1/4 4 22 30 36 20 148 55 5
176-1104 3/8 1/4 6 22 30 36 20 220 55 5

RIPARTITORE IN ALLUMINIO ﬁ
VERTEILERBLOCK AUS ALUMINIUM ‘
NOURRICE DE DISTRIBUTION EN ALUMINIUM ] S
REGLETA SIMPLE EN ALUMINIO
DISTRIBUIDOR EM ALUMINIO :F -
n° =
P
i 5
- T =
- i o~
P =
-
- -
= — ©3
o
D

11



RS[EYE) NICKEL-PLATED BRASS ADAPTORS

A B
Code NPTE G H L CH Pack.
ADAPTER FEMALE BSP - MALE NPTF 1761113 18 18 85 195 " 10
ADATTATORE FEMMINA CILINDRICO - MASCHIO NPTF 176-1114 1/4 1/4 13 27 17 10
GEWINDESTUTZEN IG BSP - AG NPTF
ADAPTATEUR FEMELLE BSP- MALE NPTF 1761115 3/8 3/8 13 28 22 10
ADAPTADOR HEMBRA CILINDRICO BSP - MACHO NPTF
ADAPTADOR FEMEA COM ROSCA PARALELA BSP - MACHO NPTF
B
]
g3
LJ
Code A B L CH  Pack.
ADAPTER FEMALE NPTF - MALE G THREAD P S v 10
ADATTATORE FEMMINA NPTF - MASCHIO CILINDRICO 176-1118 1/4 1/4 8 23 17 10
GEWINDESTUTZEN IG NPTF - AG BSP 176-1119 3/8 3/8 9 24 2 10
ADAPTATEUR FEMELLE NPTF - MALE BSP 5 ) )
ADAPTADOR HEMBRA NPTF - MACHO BSP 176-1120 Ll Ll 12 315 27 10
ADAPTADOR FEMEA NPTF - MACHO BSP
T
o
]
Livello di rumore in (dB) a 6 bar - Noise level in (dB) at 6 bar - Gerduschpegel (dB) bei 6 bar
Niveau sonore (dB) a 6 bar - Nivel de ruido en (dB) a 6 bar - Nivel de ruido em (dB) a 6 bar
Code A F B H dB* Pack.
S”‘ENCER 176-2273 1/8 4.5 12.5 21 81 10
SILENZIATORE 176-2274 1/4 6 15 25 83 10
SCHALLDAMPFER 176-2275 3/8 85 19 345 87 10
SILENCIEUX D'’ECHAPPEMENT 176-2277 12 8 23 e 20 10
SILENCIADOR
SILENCIADOR 176-2278 3/4 9 30 50 92a4Bar 10
min max
m Temperature -10°C +80°C
Bar,
Pressure 10 bar
Soglia difiltrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracion - Limite de filtragem 50 l'lm
Code A F H CH dB* Pack.
SILENCER 176-2279 1/8 6 14 13 73 10
SILENZIATORE 176-2280 1/4 7 17 16 74 10
SCHALLDAMPFER 176-2281 3/8 8 18 19 85 10
SILENCIEUX D'’ECHAPPEMENT 176-2282 12 10 20 2% 89 10
SILENCIADOR
SILENCIADOR min max
CH o - m Temperature -10°C +80°C
N Bar,
Pressure 12 bar
; Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
A J Capacité de filtration - Grado de filtracion - Limite de filtragem 100 pm
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NICKEL-PLATED BRASS ADAPTORS

Code A F H CH dB* Pack.
SILENCER 176-2283 1/8 6 44 13 76 10
SILENZIATORE 176-2284 1/4 7 50 16 75 10
SCHALLDAMPFER 176-2285 3/8 8 54 19 88 10
SILENCIEUX D'ECHAPPEMENT 176-2286 12 9 67 24 89 10
SILENCIADOR
SILENCIADOR min Max
m Temperature -10°C +80°C
Bar,
(\: Pressure 12 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracidn - Limite de filtragem 36 |.1m
Code A F H D Pack.
POROUS POLYETHYLENE SILENCER 176-2287 M5 4 23 6.5 10
SILENZIATORE IN POLIETILENE 176-2288 18 6 34 123 10
SCHALLDAMPFER POLYETHYLEN 176-2289 /4 ! 425 155 10
SILENCIEUX EN POLYETHYLENE 176-2290  3/8 1.3 67.5 18.5 10
SILENCIADOR EN POLIETILENO 176-2291 172 m 78 235 10
SILENCIADOR EM POLIETILENO X
min max
) jl Temperature -15°C + 100 °C
10 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracidn - Limite de filtragem 75 Um
GRAFICO SILENZIATORE 7110 1/4 - PRESSIONE A 0.254 BAR
TEST GRAPH 7110 1/4”- 0.254 BAR PRESSURE
GRAFIKFUR 7110 1/4 - 0.254 BAR DRUCK
GRAPHIQUE POUR 7110 1/4 - 0.254 BAR PRESSION
GRAFICA PARA 7110 1/4 - 0.254 BAR DE PRESION
GRAFICO PARA 7110 1/4 - 0.254 BAR DE PRESSAO
£ 200 NI/min
E Portata
= Flow
Durchfluss
150 — Deébit
/ Caudal
Vazao
100
NO
Giri vite di regolazione
50 / Adjustment screw turns
Umderhungen an der einstellnadel
— Nombre de tours de reglage
Giros de tornillo regulador
0 1 2 3 4 8 9 10 Numero de voltas agulha ajuste
ND

L'unione di un’accurata e facile regolazione con gli

elementi dei silenziatori porosi in polietilene aumenta
quelle che sono le prestazioni di questo articolo, le cui
caratteristiche sono riportate nel grafico.

Le réglage précis et facile du silencieux en polyéthyléene
permet d'augmenter les performances de cet article.
Ces performances sont indiquées dans le diagramme.

La unién de una curada y fdcil regulacién con los
elementos del silenciador poroso en polietileno aumentan
las prestaciones de este articulo, las caracteristicas del
cual son representadas en el grdfico adjunto.

Die Kombination von prdziser und einfacher Regulierung,
mit einem Schalldémpfer aus porésem Polyethylen,
erh6hen die Leistungstdhigkeit dieses Artikels, dessen
Merkmale im folgenden Diagramm dargestellt werden:

A unido de uma precisa e fdcil requlagem aos elementos
silenciadores porosos em polietileno aumenta
significativamente a performance do silenciador, cujas
caracteristicas podem ser verificadas no grdfico ao lado.
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